

ÎNTÎLNIRI DE LUCRU ALE TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

CU SPECIALIȘTI DIN DOMENIUL AGRICULTURII ȘI CONSTRUCȚIILOR DE MAȘINI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, în cursul dimineții de vineri, o întâlnire de lucru cu cadre de conducere și specialiști din domeniul agriculturii și construcțiilor de mașini, în cadrul cărora au fost analizate soluțiile practice adoptate în scopul înlăturării indicațiilor conducătorului partidului și statului nostru privitoare la realizarea unor mașini agricole moderne, de mare productivitate și complexitate tehnică, capabile să asigure sporirea gradului de mecanizare și îmbunătățirea calității lucrărilor agricole.

Noul dialog al secretarului general al partidului cu specialiștii din acest domeniu a început pe un teren aparținând I.A.S. Afumați, din sectorul agricol Iifov, unde au fost prezentate o serie de agregate destinate prelucrării complexe a solului, precum și cele mai noi realizări în perfecționarea sistemelor de mașini pentru recoltatul porumbului.

Tipurile de mașini agricole urmărite în funcțiune au evidențiat preocuparea specialiștilor de a înlături indicațiile date de secretarul general al partidului cu prilejul diferitelor analize efectuate în ultimul timp, cu privire la crearea și introducerea în fabricația curentă a unor ma-

șini complexe, de productivitate sporită, capabile să asigure simultan executarea mai multor lucrări, cu consumuri reduse de carburanți.

Dialogul secretarului general al partidului cu specialiștii din agricultură și industria construcțiilor de mașini a continuat la Institutul de cercetări, proiectări și inginerie tehnologică pentru mecanizarea agriculturii de la Băneasa.

În cadrul unei expoziții, au fost analizate rezultatele obținute de unitățile de mecanizare a agriculturii, întreprinderile și institutele de cercetări de specialitate în direcția realizării unor agregate complexe, acțiune inițiată de secretarul general al partidului în vederea îmbunătățirii sistemelor de mașini agricole, în scopul creșterii productivității, reducerii consumului de combustibili, diminuării procesului de lasare a solului și efectuării în timpul optim a tuturor lucrărilor agricole.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, întâlnirea cu specialiștii și cadrele de conducere din Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și Ministerul Industriei Construcțiilor de mașini a prilejuit un cuprinzător dialog asupra unor probleme de însemnătate deosebită pentru dezvoltarea și modernizarea în continuare a agriculturii noastre socialiste.

Ciștigind și al doilea joc cu Dozsa

ECHIPA STEAUA S-A CALIFICAT ÎN „OPTIMILE“ C. C. E. LA HOCHEI

Hocheiștii de la Steaua au obținut — așa cum era foarte ușor de pronosticat — calificarea în optimile de finală ale „Cupel campionilor europeni“, întrecând și în meciul retur pe Dozsa Budapesta, campioana Ungariei. Această întâlnire desfășurată ieri seara, la palinourul „23 August“, s-a încheiat cu un rezultat mai puțin obișnuit în hochei: 3-2 (2-1, 0-0, 1-1), după 60 de minute de joc mai puțin interesant și plăcut în raport cu prima partidă. Astfel, echipa Steaua s-a calificat în etapa următoare a acestei competiții cu scorul general de 14-7, o diferență pe care o considerăm absolut nedificilă-

toare în ceea ce privește diferența valorică dintre cele două formații.

În partida retur de ieri, bucureștenii au atacat chiar din start și numai după 79 de secunde au și deschis scorul, prin Hălăucă. A urmat un adevărat „asalt“ la poarta curajosului (dar și foarte norocosului...) Sadovszky, care l-a înlocuit pe titularul Emerjessy. Pe rând Cazauc, Chelidă, Gerczuly, Jumițăte, V. Huzanu au ratat incredibil și așa cum se întâmplă de multe ori în sport, aceste „inexactități“ s-au răz-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Campionatele europene de judo-juniori

ÎNTRERECERI DE CALITATE ȘI DE MARE SPECTACOL PE TATAMI LA TÎRGOVIȘTE

Attila Polint a cucerit medalia de bronz

TÎRGOVIȘTE, 29 (prin telefon). Peste 2.500 de iubitori ai judoului au făcut neînăpătoare tribuna sălii sporturilor din localitate, urmărind cu un deosebit interes, vineri după-amiază și până seara târziu, întrecerile din cadrul primei zile a campionatelor europene de judo pentru juniori. Este pentru prima oară că țara noastră organizează o competiție de asemenea amolăre a acestui spectaculos sport, iar municipiul Tîrgoviște se țarăla a fi o gazdă primitoare, caldă și extrem de ospitalieră, iar spectatori sunt pasionați și buni cunoscători.

Interesul cu care e însoțită competiția este pe deplin justificat, din moment ce pe cele două tatami se întrec speranțele judoului din 23 de țări, care demonstrează o foarte mare dorință de a se impune, de a câștiga titlul continental, o medalie ori de a obține victorii de palmares! În prima zi a întrecerilor, care a programat dispută la categoriile mari (mijlocie, scrișgrea și grea), am asistat la partide

foarte spectaculoase și de o bună calitate tehnică, multe dintre ele încheiate înainte de limită, cu victorii prin ippon. Tururile eliminatorii au prilejuit destule surprize, între care cea mai mare a fost înfringerea sportivului sovietic Akaki Kibordalidze, campionul european de juniori al anului trecut, de către bulgarul Nalden Naldenov și clasarea sa, în final, abia pe locul 5!

Dintre cei trei reprezentanți ai țării noastre care au evoluat vineri, mijlociul Attila Polint a avut cea mai frumoasă comportare, onorată de medalia de bronz pe care și-a adjudecat-o. În primul meci el a dispus prin ippon, în secunda a 25-a, de suedezul Rohaly și tot înainte de limită l-a întrecut și pe adversarul următor, israelianul Dahan. În turul al 4-lea a cedat la luptă lui Roland Borawoski (R. D. Germană), care avea să devină campionul categoriei mijlocii. În sfârșit, în semifinale, Polint a dispus net la puncte de belgianul Goos, salvat de



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10231

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 30 octombrie 1982

Miine, a 32-a întâlnire de rugby România - Franța,

UN PASIONANT DUEL ÎNTRE ÎNAINȚAREA NOASTRĂ ȘI ABILII ATACANȚI AI OASPEȚILOR

● În perspectivă, un meci mare! ● Debutul celor două echipe în noua ediție a campionatului F.I.R.A. ● Partida de pe stadionul Giulești, care va începe la ora 14,45, va fi transmisă la radio și T.V.

De când a fost „descoperit“ — la noi, în România, cam de prin 1910 — rugbyul s-a constituit într-un sport mai aparte. Și asta deoarece cei ce au luat contact cu el și au apucat să-l „guste“ s-au prins pe vială de rugby. Am întâlnit mulți rugbysti care la început au fost... fotbalști, dar mult mai rar un fotbalist care să fi fost rugbyst. Da, pentru că sportul acesta cu balon oval are un „vino-noace“ irezistibil!

Să ne mai mire atunci că practicanții acestui sport s-au legat de-a lungul vremii, formind marea și generoasă FAMILIE A RUGBYULUI? Această „familie“ se va reuni din nou miine, pe stadionul Giulești, cu ocazia bienalului său „rendez-vous“ cu rugbystii francezi. Pentru a 32-a oară sportivii români și francezii vor sta față în față pe terenul străjuit de buturi. Este o întâlnire de tradiție (și ce tradiție!) care stabilește, an de



Gheorghe Dumitru prinde cu siguranță la o „margină“, moment important când o echipă poate obține „muniția“ necesară victoriei

gă XV-le Franței, socotit de specialiști (pe baza bogatului său palmares internațional, a

zat până acum doar XV-le României, care a învins — reamintim — puternica echipă reprezentativă a Franței de 6 ori: 11-5 (1960), 3-0 (1962), 15-14 (1968), 15-10 (1974), 15-12 (1976), 15-0 (1980), reușind, totodată, două egalități „afară“, mari cîșt două victorii: 5-5 (Bayonne 1961) și 6-6 (Toulouse 1963)! Aceste succese sînt cu atât mai importante, cu cât ele conferă învingătorului și „Cupa F.I.R.A.“.

Cine o va cuceri, în această nouă ediție, care pentru cele două echipe debutează miine? Noi sperăm să-i sărbătorim pe rugbystii noștri. Ei au imensul atu moral al unei ultime și categorice victorii, pe același stadion Giulești, precum și marele avantaj de a juca în fața propriilor suporteri, atît de calzi și înflăcărați cînd e

Dimitrie CALIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

ROMÂNIA

14 FUICU	13 HOLBAN	12 LUNGU	11 ALDEA
10 PODĂRESCU			
9 PARASCHIV (cpt.)			
7 STOICA	8 DUMITRU	6 MURARIU	
5 CARAGEA			
4 DARABAN			
3 DINU	2 MUNTEANU	1 BUCAN	
arbitru: ALLAN HOSIE (Scoția)			
1 PAPĂREMBORDE	2 DINTRANS	3 DOSPITAL	
4. REVALLIER			
5 CONDOM			
6 RIVES (cpt.)	8 JOINEL	7 RODRIGUEZ	
9 BÉRBIZIER			
10 CAMBERABERO			
11 ESTÈVE	12 CHADEBECH	13 SELLA	14 FABRE
15 BLANCO			

FRANȚA

an, cea mai bună echipă a continentului, fiindcă, deocamdată cel puțin, celelalte protagoniste (Italia, U.R.S.S., în primul rînd) nu s-au dovedit a fi în măsură să atace virful piramidei, nereușind să înfrin-

excelentelor sale rezultate și a unei impresionante mase de jucători drept „numărul 1“ în Europa. Acest lucru l-a reali-

Azi, în Divizia „A“ de fotbal

CELE MAI INTERESANTE MECIURI LA BUCUREȘTI ȘI PITEȘTI

● La Ploiești, derby-ul promovator sau atacurile ploieștenilor și replica contraatacurilor ieșene ● Jiul, din nou la un examen greu pe propriul teren ● Și la Brașov, un meci dificil pentru localnici, în fața unei echipe de atac ● La Timișoara, două echipe în criză de puncte ● La Pitești, un meci de tradiție, greu pentru ambele... tabere ● La Rimnicu Vilcea, o partidă în care liderul are (ca și în campionatul precedent...) șansa unui egal ● Pe malul Mării, „lanterna“ primește vizita unei echipe care duce și ea dorul punctelor ● La Bacău, un joc care va depinde de randamentul atacurilor ● La București derby-ul etapei, în care echilibrul valoric al gazdelor pare superior individualităților din echipa hunedoreană.

CLASAMENTUL

1. DINAMO	12 6 6 0 26-9 18
2. Sportul stud.	12 8 2 2 20-7 18
3. Corvinul	12 6 4 2 17-7 16
4. Univ. Craiova	12 7 1 4 22-9 15
5. Steaua	12 6 3 3 19-14 15
6. F.C. Olt	12 6 1 5 17-12 13
7. F.C. Bihor	12 6 1 5 26-25 13
8. F.C. Argeș	12 5 3 4 16-13 13
9. S.C. Bacău	12 5 3 4 17-16 13
10. Jiul	12 3 6 3 12-16 12
11. A.S.A. Tg. M.	12 4 3 5 10-14 11
12. Petrolul	12 5 1 6 16-26 11
13. Poli. Iași	12 2 6 4 11-14 10
14. Chimia Rm. V.	12 5 0 7 12-16 10
15. C.S. Tîrgoviște	12 2 5 5 11-16 9
16. F.C.M. Brașov	12 4 0 8 13-23 8
17. „Poli“ Tim.	12 2 2 8 12-26 6
18. F.C. Constanța	12 2 1 9 12-28 5

PROGRAMUL MECIURILOR

Ploiești :	PETROLUL	- POLITEHNICA IAȘI
Petroșani :	JIUL	- F.C. OLT
Brașov :	F.C.M.	- STEAUA
Timișoara :	„POLI“	- C.S. TÎRGOVIȘTE
Pitești :	F.C. ARGEȘ	- UNIV. CRAIOVA
Rm. Vilcea :	CHIMIA	- DINAMO
Constanța :	FOTBAL CLUB	- A.S.A. TG. MUREȘ
Bacău :	SPORT CLUB	- F.C. BIHOR
București :	SPORTUL STUD.	- CORVINUL

(stadionul Sportul studențesc)

Toate întîlnirile vor începe la ora 15,00.

ATTILA POLINT

gong de la o înfringere prin ippon.

La semigrea, Emil Conchil a luptat, de asemenea, cu mult

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)

IERI, SURPRIZE DE PROPORȚII!

I.E.F.S. — Crișul Oradea 64-62 (37-32). Semănând mai mult a echipă față de turneele precedente, studentele au realizat un joc bun și o reală surpriză prin victoria obținută la capătul unui meci viu disputat, în cursul căruia apărarea le-a fost punctul forte. Orădencele au intrat în teren cu impresia (dovedită, până la urmă, neîntemeiată) că vor câștiga ușor, iar când și-au dat seama că adversarele nu știu de glumă, era prea târziu. Având ca formație de bază pe Lavinia Bilișcu, Adriana Nicolau, Florentina Nicola, Luminița Măringuț și Mihaela Pană, I.E.F.S. obținuse în min. 38 un avans de 9 puncte (64-55), dovedit suficient, în ciuda presingului disperat aplicat de adversare.

RAPID BUCUREȘTI — C.S.U. PRAHOVA PLOIEȘTI 63-52 (31-32). Cu un joc încheiat, în care menținerea disciplinei tactice a fost permanent pregnantă, ferovierele au obținut a doua victorie în acest campionat, lăsând impresia unei puneri în formă de durată. În contrast, formația din Ploiești, cu individualități chiar de nivel de lot național (Constanța Foteșcu), a continuat să joace dezînț, fără coeziune,

oricum sub ceea ce ar putea dacă ar alcătui o echipă.

PROGRESUL BUCUREȘTI — POLITEHNICA C.S.S. 2 BUCUREȘTI 60-52 (25-29). La capătul unui meci în care avantajul a alternat deseori, Progresul a obținut o victorie meritată, deoarece și-a apărat cu multă ambiție și și-a coordonat mai bine acțiunile.

UNIVERSITATEA C.S.S. VIITORUL CLUJ-NAPOCA — VOINȚA BRAȘOV 97-46 (43-22), VOINȚA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 54-43 (30-18), OLIMPIA BUCUREȘTI — COMERTUL I.C. „BOLYAI“ TG. MUREȘ 74-56 (42-40).

Programul de azi: sala Floreasca, de la ora 10: C.S.U. Ploiești — Universitatea Timișoara, Politehnica — Comertul; de la ora 15: Voința București — Voința Brașov, Rapid — Crișul, „U“ Cluj-Napoca — Progresul, Olimpia — I.E.F.S.; mine, de la ora 8: Comertul — „U“ Cluj-Napoca, Universitatea Timișoara — Rapid, Crișul — Olimpia, Progresul — Voința București, Voința Brașov — C.S.U. Ploiești, I.E.F.S. — Politehnica.

Dumitru STANCULESCU

La ordinea zilei

«ORA „EUROPENELOR“»

Sfârșit de octombrie, plin sezon internațional de toamnă, îngemănare între competițiile în aer liber (fotbalul și rugbyul în sus steagul sporturilor de echipă) și cele de sală (handbalul preia ștafeta de la aceste două, ducându-le mult în sezonul rece; hocheiul, la rîndu-i, fiind primul și ultimul schimb al ștafetei de iarnă). Și, în aceste zile, iată că se face auzită, cu largi ecouri, „ora europenelor“.

În țara noastră, gazdă ospitalieră, prin tradiție, cei mai buni juniori judoka de pe bătrînul continent își dispută, la Tirgoviste, campionatele europene. Prin recordul de participare, dar și prin excelențele condiții asigurate desfășurării acestei mari competiții se vădește încă o dată roadele diversificării centrelor sportive din țara noastră, a extinderii bazei materiale, prin săli multifuncționale capabile să găzduiască întreceri de anvergură. Și, totodată, se relevă, pe lângă recunoscuta capacitate organizatorică a forurilor de specialitate, sporirea responsabilității organelor teritoriale în popularizarea sportului, în rîndul tuturor cetățenilor. În Capitală, abia s-au stins ecourile dublei manse victorioase în C.C.E. sustinute pe patinoarul „23 August“ de echipa de hochei campioană a României, Steaua în compania campioanei Ungariei, Dozsa Budapesta, iar mine, pe stadionul Giulești, un alt eveniment de mare atracție: la debutul echipei de rugby a României în noua ediție a competiției continentale „Cupa F.I.R.A.“, adversară îi va fi puternicul și prestigiosul „XV“ al Franței cu asemenea celebri jucători ca Rivers, Paparremborde, Dintrans, Blanco, Joinet, distinși în puternicul „Turneu al celor 5 națiuni“. În aceeași perioadă, la Mădălin, în Austria, cinci emisari ai scrierei românești vor încerca să accedă spre podiumul laureatilor campionatelor europene, și tot atîta halterofili juniori vor urca pe podiumul de concurs al „europenelor“ de la Haskovo (Bulgaria) cu gîndul la cele 5 medallii pe care seniorii (coincidentă: tot 5 reprezentanți!) — sperăm noi, fericită...! — le-au obținut la sfîrșitul lui trecut la suprema competiție a halterelor de la Liubiana.

În schimbul internațional de valori, în care sportul românesc este antrenat permanent, corelarea judicioasă a activității interne cu cea internațională se vădește din plin în această perioadă. Printr-o valorificare superioară a resurselor umane și materiale — proces dependent de ridicarea calificării și a pregătirii cadrelor de tehnicieni, de angajarea conștientă, fără rabat, a tuturor sportivilor în procesul de pregătire, cu alte cuvinte, prin afirmarea unei noi calități în performanță — rugbyul, handbalul, scrima, gimnastica ritmică, tenisul de masă, ca să amintim doar cîteva din disciplinele sportive aflate la „ora europenelor“, trebuie să demonstreze concret că au nu numai un trecut în marea performanță, dar și prezentul și viitorul în arene internaționale.

„Ora europenelor“ trebuie să însemne O VERIFICARE CONCLUDENTĂ a sportivilor din loturile naționale, din echipele de club campioane naționale, în vederea marilor competiții, ce urmează. Jocurile Olimpice din 1984 și campionatele mondiale, VERIFICARE, CARE NU POATE FI DESPARTITA DE PERFORMANȚĂ, obținută pe plan continental. Într-un flux continuu al pregătirii responsabile.

Paul SLAVESCU

METALUL HUNEDOARA, JUNIORII ȘI AMINTIREA LUI VASILE STÎNGĂ

La sediul clubului Metalul Hunedoara, în biroul prezidentului Florian Duță, o discuție despre fotbal cu... un șahist: Emil Mende, maestrul al sportului și instructor al secției de șah, operator chimist la fabrica de oxigen a combinatului. Bineînțeles că discuția noastră — în contradicție! — s-a purtat în limitele „fuir-play-ului“, constituind, de fapt, introducerea în activitatea acestui club sindical hunedorean, care — eredeam — nu are fotbal, ci doar suporteri, chiar și printre șahiști.

„Stai, așa, tovarășe! Cum ai spus că nu are fotbal?“, intervieve mirat prezidentul Florian Duță, cel care muncește la acest club de aproape două decenii, cunoscîndu-și biografia ca pe a propriei lui familii. „Să nu uităm că clubul Metalul, aparținînd Combinatului siderurgic Hunedoara, are în sarcina sa atît sportul de masă, cît și cel de performanță. Și dacă printre cele 9 secții de performanță (alpinism, atletism, box, tenis de masă, modelism — activînd în campionatele republicane, șah, handbal, volei — în Divizia „B“ tineret, poice — în Divizia „A“) fotbalul nu figurează, cum credeți că printre cei aproximativ 20.000 de practicanți ai sportului din marele nostru combinat, sub culorile și pe bazele clubului Metalul nu sînt și mulți iubitori ai fotbalului care nu se mîlțumesc cu rolul de suporteri, în tribune, al Corvinului? Așa că în campionatul intern al clubului nostru, organizat pe 4 serii, cu tur-retur, participă 35 de echipe, ca o adevărată competiție municipală. „Daclada“ înregistreză un ritm viu, atît la sportul cu balon rotund, cît și la popice, de exemplu, unde există de asemenea un campionat intern cu 12 echipe, și care se desfășoară pe popicria noastră cu cele 6 piste. Este adevărat, însă, că la popice clubul nostru este reprezentat în prima divizie națională (avînd și doi jucători, Traian Telnar și Constantin Zâldea, în lotul reprezentativ de tineret), la fotbal onoarea

revenind Corvinului. Dar, să știți că se pot obține rezultate și în umbra fotbalului...“

Să vedem, deci, ce se întimplă la acel sfîrșit de săptămînd cu sportivii clubului Metalul Hunedoara, în... umbra fotbalului. Primi noștri interlocutori, șahiștii, își făceau formele de plecare la semijurnalele campionatului național, la Eforie Nord, Felix și Pitești. Iosif Șmida, de exemplu, venise în acea Jimineafă de simbădă de la întreprinderea minieră Livezeni, unde lucrează, pentru a-și lua foaja de drum. Echipa de popice se afla deja la Odorhei, pentru etapa divizionară, cea de volei urma să plece la Tulcea, pentru meciul cu Delta, boxerii juniori evoluau la Galați, la „Mănușa Carpaților“, iar 4 atleți făceau ultimele pregătiri la Alba Iulia, pentru startul în campionatul național de maraton. Dintre cei 225 de sportivi legitimați, majoritatea o constituie juniorii și nu întimplător, pe lângă cei doi popicari amintiți, candidații la marea performanță, sînt tot tinerii. Nicolae Dănuț și Alexandru Chelea sînt vicecampioni republicani de juniori la box, iar Mihai Leu (14 ani) este marea speranță a boxului

hunedorean. Speranță pentru J.O. '88, bazată atît pe talentul și dorința lui de afirmare, dar și pe sprîjinul direct pe care clubul îl are în Nicolae Leu, tatăl lui Mihai, fost și el sportiv de performanță.

Deși din consiliul clubului, de 25 de membri, doar unul singur (prezedintele) este remunerat, fiecare birou de secție are în componența sa factori de răspundere din combinat, președinții acestora fiind recrutați chiar din rîndul directorilor uzinelor, activiști obștești în sport, ca Ștefan Gergeli, de la uzina 1 (cocserie), la secția de atletism, Dumitru Bobirne de la uzina 2 (furnale aglomeratoare), la handbal, iar sprîjinul cotidian, direct, al comitetului stadictatului C.S.H. compensează, în bună măsură, lipsa unui organizator de competiții retribuți.

Care este pepiniera performanței la Metalul Hunedoara? Firec, școlile: Liceul Industrial metalurgic, școlile generale 3, 4, 7, 11 și Cl. Sp. Șc Hunedoara. Și nu se uită atîcî nîci un moment că de la Metalul a plecat internaționalul Vasile Stîngă, unul din cei mai cunoscuți handbaliști ai lumii.

— p. sl. —

DESCHIDERA ALI SPORTIV UNIVER

● Finalele ediției a 25-a a „Cupei anilor I“ ● 2000 de tineri și tinere din C

Duminică, un eveniment sportiv cu dublu caracter pentru tineretul din învățămîntul superior cultural-sportiv al U.A.S.C.R. de la Iași avea loc, începînd de la ora 10, deschiderea festivă a competiției sportive universitare și de pregătire a tineretului și alături de țara noastră, în același timp, sînt programate și „Cupele anilor I“, întrecere sportivă de masă a tineretului jubiliară, a 25-a. Participă peste 2000 de studenți din toate instituțiile de învățămînt superior din Capitală.

VIRSTA ȘI CONSACRAREA

● Rezultatele de valoare mondială se obțin în aceste competiții ● O lege

În ultimele două decenii, a fost acreditată din ce în ce mai mult ideea că marile performanțe se obțin la vîrste din ce în ce mai mici, înțot și gimnastica susținînd (cu unele excepții) cu precădere această teză. În dorința de a verifica în ce măsură este reală scăderea de vîrstă în marea performanță, am efectuat un studiu al vîrstelor și performanțelor a peste 45.000 de sportivi, din 131 de țări care au participat, în cel 84 de ani, la edițiile Jocurilor Olimpice moderne și ale căror date se păstrează.

Din consultarea tabelelor alăturate, care prezintă mediile vîrstelor cronologice ale tuturor participanților la J.O. de la prima ediție din 1896 (Atena) pînă în 1964 (Tokio), comparate cu cele din 1968 (Mexico), 1972 (München), 1976 (Montreal) și 1980 (Moscova), precum și mediile cîștigătorilor pe fiecare ramură sportivă, constatăm că la Jocurile Olimpice participă sportivi maturați biologic. Fac excepție de la această legitate doar gimnastica feminină și inotul feminin, întrucît specializarea în aceste ramuri solicită eforturi intense și performanțe superioare încă

Nr Discipline crt

- 1 Atletism
- 2 Baschet
- 3 Box
- 4 Canac-canoe
- 5 Canotaj
- 6 Călărie
- 7 Ciclism
- 8 Fotbal
- 9 Gimnastica
- 10 Haltere
- 11 Handbal
- 12 Hochei
- 13 Judo
- 14 Lupte
- 15 Inot
- 16 Pentatlon
- 17 Polo
- 18 Scrima
- 19 Tir
- 20 Volei
- 21 Yachting

de stabilizare a cîștigătorilor și cu mici excepții

Azi și mine în Capitală

ATRATIV PROGRAM HOCHISTIC

Astăzi și mine, selecțiile de hochei — juniori ale României și Ungariei se întîlnesc în două partide amicale de verificare.

Azi, prima partidă se va disputa începînd de la ora 18 pe patinoarul „23 August“, în timp ce mine jocul revanșă (ora 15) va fi încadrat în prima etapă a celui de al IV-lea turneu al campionatului primei serii valorice a Diviziei „A“.

Mine, la București, începe un nou turneu, cel de al IV-lea, al campionatului primei serii valorice a Diviziei „A“. În prima etapă vor juca: S. C. Miercuria Cluj — Dunărea Galați (ora 11) și Steaua — Dinamo (ora 17) Turneul care începe mine va continua luni, marți urmînd să fie zile de pauză, după care meciurile se vor organiza pînă duminică 7 noiembrie, cu excepția zilei de vineri, cînd este, de asemenea, pauză.

MINE, PERJAR VA ALERGA PE 2600 METRI

Reuniunea de mine dîmîneafă, pe hipodromul din Ploiești, este dominată de apariția lui Perjar, campionul turfului, într-o alergare pe 2600 m, în care oferă avantaje unor concurenți bine cotați, ce merg pînă la 130 m, într-o cursă de fond. O altă atracție a reuniunii o prezintă pariul austriac, care începe cu suma de 18.095 lei, la un program echilibrat, în care probabil vor ieși învingători și cîțiva outsideri. Cursa rezervată amatorilor este de asemenea grea, cîci favoritul publicului și campionul en titre, M. Leontopol, conduce pe Diafan pe o distanță ce-l convine mai puțin. Să vedem cum va concepe alergarea și cine va câștiga.

În alergările de joi, formația Gh. Popescu (fără acesta în sulky), a cîștigat două alergări, cu Hemion și Ionatan, ambii

conduși de talentatul N. Nicolae (păcat că acest driver are prea multe relații cu publicul). Primul, arătînd o valoare mai bună, a reușit după mai bine de 2 ani să cîștige, iar secundul cu prețul a 2 sec. În principala cursă a zilei, Solara, cu M. Ștefănescu la timonă, a obținut o victorie facilă, fiind condusă fără greșă. Tot din aceeași formație a cîștigat și sora ei, Sincera, care a arătat că mai are rezerve G. Solcan a cîștigat cu Sabot și Turicel, primul arătînd o excelentă formă, iar celălalt dovedindu-se un minz cu mari perspective. Sandi Ionescu a completat lista cîștigătorilor cu Adorata, în care și-a dovedit din nou calitățile de driver. În încheiere facem o întrebare TAPL-Ploiești: de ce nu a funcționat bufetul, de care este mare nevoie?

REZULTATE TEHNICE: Cursa

- 1: 1. Turicel (Solo) Yertfa. Cota: cîșt. Cursa a II-a: 1. Jun) 1:37,6, 2. Răsu. Cota: cîșt. Inchiș, ev 68, ord. triplă (a III-a: 1. Ionat 1:36,3, 2. Răstimp. 2,40, ord. 62, ev. 25, 2543 lei. Cursa a IV (Solcan) 1:29,4, 2. F. lodic. Cota: cîșt. 7, 16, ord. triplă 221 l. V-a: 1. Hemion (Nidău). Cota: cîșt. În ev. Inchiș, triplu 3— cursa a VI-a: 1. S. nescu M). 2. Sideral Cota: cîșt. 2, ord. ord triplă 453 lei. Cu 1. Adorata (S. Ionescu Cota: cîșt. 3 ord. 56 plu 5—6—7 inchiș.

31 OCTOMBRIE 1982
Tragere specială

LOTO

EXCURSII
R.S. Cehoslovacă, R.P. Polone, U.R.S.S.



EXCURSII PESTE HOTARE

Și dv. vă puteți număra printre marii cîștigători de:

- AUTOTURISME „Dacia 1300“
- PREMII ÎN BANI, în frunte cu cele de 50.000 lei
- EXCURSII PESTE HOTARE

Biletele de 25 lei varian-ta participă la toate cele 7 EXTRAGERI ÎN 3 FAZE CU UN TOTAL DE 64 NUMERE!

ASTĂZI ESTE ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

VEȘTI DE LA CELE 18 DIVIZIONARE „A”

PETROLUL anunță două incertitudini - Stanciu și Libiu. Miercuri, echipa antrenată de V Mateanu a întrecut cu 6-2 pe Carpați Nehoiu. POLITEHNICA IAȘI (5-0, miercuri, cu divizionara „C” TEPRO Iași) a plecat la Florești cu întreg lotul. JIUL a jucat miercuri, la Petroșani, cu selecționata '70 (a câștigat cu 6-1) și antrenorul L. Vlad va începe meciul de azi cu cel mai bun „11”. F. C. OLT îl are pe Cătoi bolnav. F. C. M. BRAȘOV anunță că va începe jocul cu aceeași formație care a învins pe F. C. Argeș. Batacliu e accidentat. La STEAUA nu se anunță indisponibilități. POLITEHNICA TIMIȘOARA îl are accidentat pe Vițănescu, iar folosirea lui Șunda este sub semnul întrebării. C. S. TIRGOVIȘTE a plecat la Timișoara cu intenția de a trimite în

teren formația care a întrecut pe Jiul cu 3-0. F. C. ARGEȘ nu are probleme de lot în timp ce UNIVERSITATEA CRAIOVA va juca fără Cămaru, accidentat. CHIMIA RM. VILCEA nu are jucători indisponibili. La DINAMO, Dudu Georgescu este în continuare indisponibil, el urmind a fi supus în aceste zile unei noi intervenții chirurgicale. F. C. CONSTANȚA îl are accidentat pe Drogeanu. La A.S.A. TG. MUREȘ, două indisponibilități, Szabo și Fancl, iar folosirea lui Costin, accidentat în meciul cu S.C. Bacău, este incertă. S. C. BACĂU nu contează pe aportul lui Cărpuc și Chitaru, în timp ce F. C. BIHOR anunță echina din etapa precedentă. SPORTUL STUDENTESC speră să-l recupereze pe O. Ionescu, accidentat de mai multă vreme. CORVINUL are întreg efectivul apt de joc. Un singur semn de întrebare: utilizarea lui Klein.

REZULTAT-SURPRIZĂ, DAR VERIFICAREA A FOST NEDIFICATOARE

Pentru Mircea Lucescu ziua de miercuri a fost, cum se spune, o „zi plină”. După ce a asistat, la Benevento, la partida echipelor de tineret ale Italiei și României, el s-a deplasat la Roma pentru a urmări jocul viitoarei noastre adversare, de la 4 decembrie, în cadrul preliminarilor C.E., fiind martor la surprinzătorul 0-1 înregistrat de echipa Italiei în meciul ei de verificare cu Elveția. Directorul tehnic al F.R.F. ne-a declarat următoarele despre partida de la Roma: „Privit ca rezultat, acest 0-1 constituie prima înfrângere pe teren propriu, după 11 ani, a echipei Italiei. O explicație este dată de faptul că acest meci a fost tratat (și prezentat în presa Italiană) în termenul de amical, el disputându-se după două zile de festivități. De unde și maniera lejeră de abordare a înfrângerii, campionii mondiali știind că pe parcursul meciului vor fi

trimiși în teren toți jucătorii care au participat la turneul final din Spania. Italianii au manifestat o mare lipsă de concentrare în tot ceea ce construiau, menajându-se chiar, deoarece unii dintre ei veneau după ușoare accidentări din etapa de campionat. În plus, după prima jumătate de oră s-a accidentat Rost, singurul jucător periculos din atac, iar deseale schimbări care au survenit au influențat și ele „turația”. Văzându-se conduși, italienii și-au pierdut calmul, s-au aruncat peste adversar - care a jucat bine tactic, cu dese ruperi de ritm -, lăsând mari spații libere în defensivă și nu mult a lipsit ca Suster și colegii săi să dea alte pro-

porții scorului. Enzo Bearzot a fost de acord cu toți care au afirmat că acest rezultat a venit la timp, semnalul fiind recepționat imediat, iar pregătirile pentru meciul cu Cehoslovacia debutând exact la... încheierea partidei de miercuri. Nu s-a arătat prea îngrijorat, afirmând, pe bună dreptate, că festivitățile și fotbalul nu fac niciodată casă bună. Este, desigur, o părere realistă, dar nu trebuie omis nici faptul că o campioană mondială trebuie să se respecte în permanență. În concluzie, o verificare nedificatoare. Rămâne de văzut cum vor evolua italienii în partida oficială cu Cehoslovacia, cind atele vor fi datele problemei”.

PORTURILE OLIMPICE

Virsa maturizării biologice
Infe: virsa cronologică

1972	1976	1980	1984	1988	1992	1996	2000
26,4	26,2	26,1	24,9	26,6	25,7	25,4	25,0
24,2	24,8	25,8	23,6	24,5	25,1	25,0	25,1
24,5	24,6	24,8	24,5	23,2	25,0	25,0	25,6
24,6	24,5	23,8	23,0	21,9	23,8	23,9	22,4
25,4	25,2	25,6	27,2	23,6	25,2	22,1	25,1
24,1	24,3	25,5	24,1	24,5	24,1	25,7	21,0
25,0	25,0	24,5	23,6	25,0	24,6	25,0	25,1
25,8	25,7	25,7	25,7	25,7	25,7	25,7	25,7
25,7	25,4	23,7	22,6	23,0	24,5	24,5	22,9
24,5	24,7	24,2	25,2	24,7	25,6	25,0	27,5
24,4	24,6	24,8	24,6	24,6	25,5	25,8	25,8
24,7	24,0	24,5	23,7	22,5	18,0	17,2	18,5
27,3	27,3	26,5	26,4	26,8	29,1	26,6	24,7
25,9	26,0	25,2	-	-	26,5	26,0	27,5
25,5	25,8	26,0	27,2	26,1	28,7	28,1	27,9
26,3	26,4	27,5	-	-	28,3	28,0	26,0
26,5	26,4	26,8	25,5	25,7	26,5	25,0	22,0
21,0	24,9	24,4	24,5	24,4	21,0	24,5	19,7
19,0	16,8	16,7	17,2	18,0	16,8	16,8	16,9
26,3	26,1	25,0	24,7	26,7	24,0	27,4	26,4
25,0	24,8	24,6	27,0	25,4	26,4	25,7	26,0
26,6	26,7	26,8	25,0	27,1	24,5	25,0	26,7
26,9	25,8	24,8	24,8	25,5	25,0	24,0	21,4
24,4	24,4	24,1	24,2	22,3	23,3	23,1	27,5
24,4	26,0	26,2	24,5	25,5	26,5	26,8	27,5
21,7	21,5	21,1	22,5	27,7	25,1	22,8	29,1

La (plus-minus) mediei masei de sportivi. Desigur, printre sportivii participanți se găsesc și unii cu valori de etate extreme: de prea tineri, fie virstn. De exemplu, în 1980, la handbal de la 19 la 34 ani, iar la canotaj de la 18 la 41 ani. Aceștia, puțini la număr, nu pot crea legi, ci doar întăresc regula. Dar măsura în care elementul tinăr poate manifesta o tendință de concentrare către virstele adolescenței ne-o spune coeficientul de densitate, respectiv numărul total de sportivi participanți la o ediție, raportat la numărul celor încadrați în grupa de virstă respectivă. Am utilizat același procedeu comparativ, însă raportarea am făcut-o la grupele de virstă dominante (16-30 ani). Jocurile Olimpice de la Moscova au înregistrat o creștere (ca și la Montreal) a procentului celor situați între 23-28 ani și în nici un caz nu trădează vreo coborâre către virstele mici. Așadar, ne permitem să considerăm grăbită ipoteza că „asistăm la o scădere a virstelor atât a câștigătorilor cât și a medicii concurenților”. Spațiul nu ne îngăduie să aducim mai mult pledoaria pentru adevărata virstă a sportivilor olimpici, de aceea lăsam graiul semnificativ al cifrelor să vorbească.

prof. CORNELIU RĂDUȚ
șeful Secției sport de performanță la Centrul de cercetări al C.N.E.F.S.

ANUNȚ

Universitatea cultural-științifică din București, în colaborare cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport și Centrul de cercetări științifice al C.N.E.F.S., anunță continuarea cursului de reciclare cu conferința „Implicațiile psihologice în antrenamentul sportiv”. Expune prof. Marla Șerban - cercetător științific. Conferința va avea loc luni 1 noiembrie orele 12.30 în sala Dalles.

Marți, pe stadionul Steaua:

STEAUA-BEROE STARA ZAGORA. ÎN „CUPA BALCANICĂ”

Marți, de la ora 14, stadionul Steaua va găzdui partida internațională dintre echipa STEAUA și formația bulgară BEROE STARA ZAGORA, din cadrul

„Cupei balcanice” intercluburi. Reamintim că în meciul tur, de săptămîna trecută, fotbalistii bulgari au câștigat cu scorul de 2-0.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI „B”

SERIA I. C.S.M. Sf. Gheorghe - Vîltorul Gheorgheni; L. Frunză (Sibiu), Gloria Buzău - C.S.M. Suceava; N. Dinescu (Rm. Vilcea), Prahova Ploiești - Gloria Bistrița; C. Manda (Reșița), Dunărea C.S.U. Galați - F.C.M. Ceahlăul P. Neamț; L. Dima (Sighișoara), F.C.M. Delta Tulcea - C.S. Botoșani; Ș. Neculescu (Tîrgoviște), Vîltorul mecanica Vaslui - F.C.M. Progresul Brăila; Al. Mustățea (Pitești), I.M.U. Medgidia - Oțelul Galați; E. Pătrașcu (București), Unirea Dinamo Focșani - Dunărea Călărași; M. Niculescu (București), C.S.M. Borzești - Minerul Gura Humorului; E. Matei (București).

tești), Pandurii Tg. Jiu - F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu; M. Neșu (Oradea), Minerul Motru - Precizia Săcele; Gh. Toth (Alud), Mecanica Săcele - Rapid București - Rapid București; St. Rotărescu (Iași) - Stadionul Republicii, ora 11.30, Chimica Tîrnăveni - C.S.M. Drobeta Tr. Severin; I. Caraman (Oradea), Unirea Alexandria - Luceaful București, amînat.

SERIA A III-a. Olimpia Satu Mare - Aurul Brad; P. Balaș (București), Gloria Reșița - Minerul Cavnic; D. Teodorescu (București), „U” Cluj-Napoca - Metalurgistul Cugir; D. Petrescu (București), Rapid Arad - C.S.M. Reșița; I. Vasile (București), C.F.R. Timișoara - F.C. Bala Mare; L. Mălereanu (Brașov), Armătura Zalău - Strungul Arad; Gh. Silion (Iași), Industria sîrmei C. Turzii - Someșul Satu Mare; Șt. Grosu (Călărași), U.T.A. - U.M. Timișoara; I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) - se dispută azi, de la ora 15, Infrățirea Oradea - C.I.L. Sighet; L. Tănase (Tîrgoviște).

IN LOC DE 1-1, 0-3! E BINE?

În numărul de sîmbăta trecută, am arătat în ziarul nostru ce a pățit (OPT ETAPE SUSPENDARE!) echipa Eulmentul Birlad și unii dintre jucătorii ei, care prin amenințarea și chiar lovirea arbitrilor i-au forțat pe acesta să revină asupra unor decizii. Cele întimplare, precum și sancțiunile dictate de Comisia de disciplină ar fi trebuit să dea de gîndit celor CARE ÎNCEARCĂ SĂ CÎȘTIGE UN MECI PRIN ORICE MIJLOACE.

1-au obligat pe unul din tușeri, care s-emnalizase ofsaid, și apoi pe arbitrul de centru să revină asupra deciziei și să acorde Infrățirii un GOL NEREGULAMENTAR, care să-i aducă victoria. Este drept că la Oradea arbitrii n-au mai fost loviți, ci doar amenințați. Altfel, lucrurile ar fi semănată adoma cu cele petrecute la Birlad.

Dar, istă că, la numai o zi după apariția articolului respectiv, la meciul dintre divizionarele „B” Infrățirea Oradea și Industria sîrmei Cîmpia Turzii gazdele, (chiar antrenorul echipei, Ion Tomes, uitînd sarcinile educative care îi revin în această calitate), precum și câțiva jucători (portarul Kirali a venit într-o fugă tocmal de la poarta ceaaltă)

Epilogul nu este greu de ghicit. 1-1 fusese scorul în min. 85, cînd Infrățirea a înscris apoi, în condițiunile relatate „golul victoriei”. Dar în loc de 2-1 sau măcar de 1-1, rezultatul partidei a fost omologat cu 3-0 pentru Industria sîrmei Cîmpia Turzii, iar Kirali a fost suspendat pe 3 etape.

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

● ÎN „CUPA ROMÂNIEI”: Flacăra Moreni - I.P. Aluminii Slatina 4-6 (0-1, 1-1, 1-1), Tractorul Brașov - C.S.M. Sf. Gheorghe 5-6 (0-1, 1-1, 1-1).

● ÎN MECI RESTANȚA (etapa a VIII-a) din seria a VII-a a Diviziei „C”: Lotru Brezoi - Mecanizatorul Șimian 6-2 (2-1).

● ASTĂZI se dispută, într-o mică localitate lângă Szolnok,

partida amicală dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '85 ale Ungariei și României. Ambele echipe se pregătesc pentru viitoarea ediție a Campionatului european II.

● LUNI 1 NOIEMBRIE, la ora 17, în sala I.S.B. din strada Berzei va avea loc plenara antrenorilor de fotbal bucureșteni de toate categoriile.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ASTĂZI - ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

● Agențiile Loto-Pronosport mai pot elibera doar astăzi bilete cu numere alese de participanți pentru tragerea specială Loto de duminică 31 octombrie 1982. După cum s-a mai anunțat, în cadrul a șapte extrageri în trei faze, cu un total de 64 numere, se oferă posibilități multiple de câștiguri în autoturisme „Dacia 1300”, mari sume de bani

variabile și fixe, în frunte cu cele de 50.000 lei, precum și excursii peste hotare. (Tragerea va avea loc la ora 16 în sala Clubului sportiv Progresul din București, str. dr. StaicoVICI nr. 42; numerele câștigătoare vor fi transmise la televiziune și radio în cursul seri.) ● Tot astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor de participare la foarte atractivul concurs Pronosport de mîine care cuprinde meciuri din campionatele divizio-

INTR-O SĂPTĂMÎNĂ „LINIȘTITĂ”, FOTBALUL NOSTRU ÎȘI DEZVĂLUIE, BIN NOU, CARENȚELE VECHI CARE ÎL MENȚIN ÎN MEDIOCRITATE

Se părea că săptămîna care se încheie (cu excepția etapei de Divizia „A”, desigur, care vom vedea ce ne va oferi astăzi) va fi liniștită, poate prea liniștită, poate banală, de rutină pentru fotbalul nostru. O miercuri cu o etapă de cupă, în care evoluau echipe din Diviziile „B” și „C” și din campionate județene. Apoi, două jocuri ale reprezentativelor de juniori (CELE VIITOARE) '83 și '85, cu echipele similare ale Bulgariei. În sfîrșit, un joc care implica mai mult fotbalul nostru în plan internațional, înfrîngerea Italia - România, din campionatul european de tineret.

Ce ne-a oferit, pînă la urmă, această miercuri fotbalistică?

Din păcate, numai insatisfacții, care ne readuc (...pe pămînt) la realitățile fotbalului nostru, care ne confirmă că victoria asupra Suediei, din preliminarile C.E., și succesele din turul I al cupelor europene nu au fost decât niște frumoase promisiuni și niciodată o certitudine că fotbalul nostru s-a îmbunătățit peste noapte.

O miercuri fotbalistică fără mari examene de prestigiu internațional, dar semnificativă în ceea ce privește situația reală.

punctulpei

Vîltorul), dar în cel 5 ani de activitate el nu-și poate justifica existența (și cheltuielile) decât cu „cangurii” Lovas, Balint, Eduard, Rednic, Andone, Gabor, Fișic - cei care au venit medaliați din Australia, dar trebuie să spunem că aceștia erau produsele altor centre și nu ale Luceafulului. Am avut - acesta este adevărul foarte bine știut - generații de juniori excelenți. Dar acum nu se poate face o echipă bună nici cu ce se trimite la Luceaful și nici cu ce a mai rămas acasă, la echipele de juniori. Și sînt atitea echipe de juniori, sînt peste 50 de centre de copii și juniori și cluburi școlare și sute de antrenori tributați!!! Iar producția acestora poate fi echivalată - lăta - cu acest 1-7, cu formațiile Bulgariei!

Deci, meciul de tineret cu Italia 0-2 în țara campionatului mondial nu poate constitui pentru nimeni o... catastrofă, cu toate că înfrîngerea rămîne înfrîngere. Am dedus însă - din numărul ocaziilor de gol ale gazdelor, al șuturilor la poartă, din marea solicitare la care a fost supus portarul Lovas - că JOCLUL A SUFERIT. Echipa de tineret a țării noastre a avut o evoluție modestă. Și cel mai mult dintre componenții ei sînt fotbalisți de Divizia „A”, vîltori internaționali A.

Și ce a mai fost miercuri în fotbal? O etapă din „Cupa României”. O etapă în care alte 16 divizionare „B” s-au adăugat la celelate 28 care au părăsit atât de timpuriu competiția. MEDIOCRITATEA a rămas în prim-plan. Mediocritatea a făcut posibil ca echipe din Divizia „C” sau din campionatul județean (Inter Vaslui și Auto Timișoara) să meargă mai departe în cupă. În timp ce Rapid, U.T.A., F.C. Bala Mare, C.S.M. Reșița, C.S.M. Suceava, Gloria Bistrița, Olimpia S. Mare, fruntase ale eșalonului secund, unele cu pretenții de Divizia „A”, au părăsit terenul învinse. Deși mai e încă o etapă de disputat pînă vor intra în întrecere echipele din primul eșalon, în Cupa României au rămas doar 10 divizionare „B”! De mulți ani, 32-imile cupel n-au mai fost atât de slab reprezentate valoric. Să nu existe nici o diferență între Diviziile „B” și „C” sau campionatele județene? Chiar la acest nivel să fi coborît formațiile din eșalonul secund?

Au mai fost meciurile de juniori cu Bulgaria și am văzut, din nou, că situația la acest eșalon (am spus-o de atîtea ori) nu e deloc roză, ba dimpotrivă, ALARMANTĂ. Ambele echipe ale noastre au fost învinse și acest „global 1-7” depășește - în rîu! - orice închipuire. Se confirmă iar (pentru a cita oară în ultimii 10 ani) că LA JUNIORI SE MUNCEȘTE PUȚIN, IAR MUNCA ESTE DE SLABĂ CALITATE. Fotbalul românesc a avut mereu juniori buni și foarte buni. Cîteva exemple: generația lui Voinescu, Simionescu, Bone, Nicușor învingea Ungaria cu 5-0; generația lui Ene II, Bodo, Neamțu, Copil, N. Georgescu surclasa Polonia cu 3-0; generația lui Dridea și Tabarcea câștiga grupa U.E.F.A. (se juca, pînă la câștigătoarele de grupe); generația lui Ivansuc, Rab, Matelanu, G. Dumitrescu, Reine (acesta era atacul!) depășea Iugoslavia cu 5-1; generația lui Suclu, Neșu, Haldu, Voinea și Dumitriu II câștiga Turneul U.E.F.A. în 1962. Acum avem și un șagzis „centru” - Luceafulul (care a vrut să fie un fel de

Azi se dispută etapa a 13-a a Diviziei „A”. Programul e destul de interesant. La București, Pitești, Rm. Vilcea sau Brașov, privity prin prisma clasamentului, au loc meciuri importante. Dar ca ele să confirme așteptările, e necesar un reviriment în rîndul fotbalistilor noștri, care au datoriat - în primul rînd - să se preocupe foarte serios de calitatea fotbalului practicat și nu de puncte. Mai sînt doar cîteva etape din turul campionatului Diviziei „A” și meciurile bune sînt din ce în ce mai puține. Unele divizionare „A”, parcă au obosit.

Așadar, o săptămîină aparent liniștită pentru fotbalul nostru trage din nou un SEMNAL DE ALARMĂ, în privința calității jocului practicat, a nivelului submediocr al unor echipe reprezentative sau de club.

Constantin ALEXE

CÎȘTIGURILE TRAGERII „LOTO 2” DIN 24 OCTOMBRIE 1982: Cat. 1: 3 variante 25% a 48.970 lei; Cat. 2: 1 variantă 100% a 21.082 lei și 9 variante 25% a 5.271 lei; Cat. 3: 13 variante 100% a 2.979 lei și 40 variante 25% a 745 lei; Cat. 4: 86,50 a 792 lei; Cat. 5: 259,50 a 200 lei; Cat. 6: 1.887,50 a 100 lei. Câștigurile de 48.970 lei de la categoria 1 au revenit participanților VIORICA, ROBU din Cugir, jud. Alba, ALEXANDRA CIUMETE din Moinești, jud. Bacău și ION LUPU din Mizil, jud. Prahova.

